

<p align="center">5. март - ПОНЕДЕЛНИК</p>	<p align="center">ЧАС 13:00</p>	<p align="center">МЕСТО: КОМОРА САЛА ЗА СОСТАНОЦИ</p>
<p>Состанок на изготвувачот на предлогот на ценовникот со претседателите на Професионалните одделенија во Комората.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Концепт 2. Назив на документот 3. Презентација на методологијата за изработка на документот 4. Дискусија по материјалот 5. Прашања и одговори 6. Предлог за натамошна работа <p>-----</p>	<p>Презентери: Реџеп Асани Веселинка Герасимовска Благојче Цветковски</p>	<p>Поканети: Членови на Управниот одбор (или заменик) (сите одделенија, 12)</p>

<p>6.март – ВТОРНИК 7.март – СРЕДА 8.март – ЧЕТВРТОК</p>	<p align="center">ЧАС 10:00 до 16:00</p>	<p align="center">МЕСТО: КОМОРА САЛА ЗА СОСТАНОЦИ</p>
<p>Состанок на одборите на професионалните одделенија за дискусија по предложениот материјал од изготвувачот</p>	<p>Секој одбор посебно, (или споени по неколку) Арх – урб Градежни Електро и машински и сите одделенија со мал број членови</p>	<p>Поканети: Членовите на одборите на оделенијата /и или други заинтересирани членови на Собранието</p>

13. Март	Час 13:00	МЕСТО: КОМОРА САЛА ЗА СОСТАНОЦИ
Дискусија по предлозите за измени и дополнувања доставени од професионалните оделенија	(сите членови на Управниот Одбор)	Поканети сите претседатели на професионалните одделенија

14. март	13:00	
Состанок на изготвувачот на ценовникот со претставници на бизнис заедницата, членови на Комората и заинтересирани мали и средни фирми. Боре Еркечов, Мирослав Грчев, Рашковски.....Макрадули	Подготовка на список на поканети Подготовката на списокот почнува веднаш (27.02.2018)	(претходно список на лица кои треба да бидат поканети)

21. март	13:00	
Презентација на резултатите од работата пред УО на Комората	Подготвен текст кој ќе оди во натамошна расправа	Служби на Комората, заедно со подносителот на иницијативата

27. март	13:00	
подготовка на тркалезна маса за дискусија по предлогот во присуство на невладини, университети, комисија за заштита на конкурентноста, заштита на потрошувачите	Презентери: А. Б. В.	

2. април	> 16 часот	
Тркалезна маса	Презентери	Конечна корекција после јавната расправа на тркалезната маса.

4. април	13:00	
Разгледување на финалниот предлог од УО	Претходно доставен во електронска форма	На самата седница достава во хартиена форма, и се праваат последни корекции

10 април,		
Свикување на Собрание на Комората со една точка на дневен ред: Тарифник	Умножување на материјалот и доставување по маил на сите членови на Собранието (10 дена пред собрание)	Технички, подготовки

21 април– Сабота	11:00 часот	
Вонредно Собрание на Комората	Отворена седница, за јавност и за медиуми?	Усвојување на предлог-тарифник со содлука за негово доставување до надлежното Министерство за мислење и одобрување.

23 април	9:00	
Доставување на усвоениот материјал со допис до надлежно министерство		

23.април (или подоцна на УО)		
Назначување на одговорно лице за следење на процесот, и за известување на секој нареден состанок на УО.	Одговорно лице + техничко лице од Комората	
-		
2018-----		
Донесување на тарифникот	Одлука за примена со упатство	
2018-----		
Мерки за следење	Фомирање Комисии за следење	
2018-----		
Корективни мерки при имплементацијата	УО на Комората	
2018-----		
Оценка на применливоста и успешноста на тарифникот	Јавност, реален сектор,	
2018		
Обука за примена на тарифникот (ЦПД) Примери од праксата Позитивни и/или негативни ефекти Девијации		